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Pripomienky /
Nadchádzajúce termíny

10. január 2026 – prvá vyučovacia

sobota po vianočných prázdninách

14. február – karnevalové

dopoludnie (v kostýmoch)

21. február – poltrimesterové

prázdniny

      SVCSM je zatvorené!

Nadchádzajúce podujatia

28 marec – Veľkonočný workshop

2 máj – Májové slávnosti

27 jún – Detská diskotéka &

ukončenie školského roka

(More details coming soon!)

Vitajte pri druhom vydaní nášho
SVCSM Newslettera, ktorý zachytáva
najkrajšie momenty poltrimestra plného
spomienok, vrúcnych komunitných
stretnutí a radostného učenia.
Poltrimester 2 sme začali Dušičkovou
spomienkou na cintoríne v Sale –
dojímavým a významným stretnutím,
ktoré oživilo našu tradíciu spomínania na
blízkych a pocit spolupatričnosti tu, v
Spojenom kráľovstve.

Tento polrok sa niesol v duchu jesenných
farieb, tichých chvíľ zamyslenia, hravého
učenia v triedach a postupne rastúceho
nadšenia z prichádzajúcich Vianoc. S
veľkou radosťou sme medzi nami
privítali aj nové rodiny, ktoré sa stali
súčasťou našej komunity.
Ďakujeme vám všetkým za vašu neustálu
podporu, láskavosť a energiu, ktorú do
SVCSM prinášate.

S úctou a srdečným pozdravom,
Vaša riaditeľka
Mgr. Mária Mušutová
a tím SVCSM

Kontaktujte nás

Newsletter

Facebook: Slovenske Vzdelavacie
Centrum South Manchester
Instagram: svcsmanchester

Sledujte nás
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✨ Tvorivé jesenné a zimné aktivity
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Na začiatku tohto poltrimistra sa naša komunita SVCSM stretla na cintoríne v Sale pri tichej
a dôstojnej Dušičkovej spomienke. Pod vedením otca Stephena Woolleyho z farnosti St.
Joseph’s & Holy Family sa tento okamih niesol v znamení pokoja, modlitby a hlbokého
vnútorného stíšenia.
Spoločne sme si tu, v Spojenom kráľovstve, pripomenuli Dušičky a našich blízkych, ktorých
hroby sme v tento výnimočný deň nemohli navštíviť na Slovensku. Zapálili sme sviečky –
symboly svetla, ktoré nás spája naprieč vzdialenosťou aj generáciami – a položili vence, ktoré
s láskou pripravili naše rodiny a deti.
Mimoriadne dojímavým momentom bolo vystúpenie Gabriely, ktorá počas zapaľovania
sviečok zahrala na husliach. Jej jemná melódia sa niesla chladným jesenným vzduchom ako
tichá modlitba bez slov a priniesla prítomným pocit útechy a jednoty.
Na Slovensku je v tento deň zvykom, že rodiny spoločne navštevujú cintoríny. Aj tu v
Spojenom kráľovstve sme sa stretli ako jedna komunita, spojená vierou, tradíciou a
úprimnou spomienkou.
Úprimne ďakujeme otcovi Stephenovi za jeho prítomnosť, požehnanie a láskavé slová, ktoré
sprevádzali toto výnimočné stretnutie.

Dušičková spomienka



Počas tohto poltrimistra sa naše učenie sústredilo na Modul 2 – Môj voľný čas,
v ktorom sme sa venovali rozhovorom o záľubách, voľnočasových aktivitách a
počasí v slovenčine. Prostredníctvom hier, rozhovorov, tvorivých úloh a
krátkych hovorených aktivít sa deti učili opisovať, čo rady robia, kde trávia svoj
voľný čas a aké aktivity vykonávajú v rôznych poveternostných podmienkach.
Začali sme témou Dušičky, pri ktorej sa deti naučili jednoduché slovné spojenia
spojené so spomínaním a rodinou. Následne sme prešli k bežnej slovenčine
používanej pri záľubách a každodenných činnostiach. Deti si precvičovali vety s
rád / rada, učili sa tvoriť vety s väzbou keď… (keď prší, sneží alebo svieti slnko) a
pracovali s rôznymi slovesami používanými pri športoch a aktivitách.

Čo všetko sme sa naučili?

Obe skupiny pracovali na rozvíjaní
sebadôvery v rozprávaní, pričom sme sa
zameriavali na:
 • kladenie a zodpovedanie jednoduchých
otázok
 • tvorbu krátkych viet o svojom voľnom čase
 • používanie slovnej zásoby zo sveta športu a
počasia
 • osvojovanie si slovies v prítomnom čase
 • rozširovanie slovnej zásoby o miesta a aktivity 

Modul 2 sme zakončili zábavnou opakovacou hodinou,
kvízmi, zimnými aktivitami a jazykovými úlohami s

vianočnou tematikou. Pokrok v oboch skupinách bol
naozaj výrazný – od prvých slov a jednoduchých

jazykových štruktúr až po dlhšie, sebavedomé vety, 
ktoré deti s hrdosťou používajú.



Naši najmladší žiaci dosiahli počas tohto poltrimistra krásny pokrok. Ich
hlavným cieľom, ako vždy, bolo rozširovanie slovnej zásoby a budovanie
sebadôvery v rozprávaní po slovensky — a to prostredníctvom hry, tvorivosti a
radostného učenia.

Pani učiteľka Deniska začína každú hodinu krátkym fonetickým rozcvičením,
počas ktorého si naše anglofónne deti precvičujú slovenské „zradné“ hlásky a
postupne si upevňujú správnu výslovnosť. Táto pravidelná aktivita im pomáha
byť pri rozprávaní istejšími, odvážnejšími a zrozumiteľnejšími.

Lastovičky

Počas celého poltrimistra Lastovičky objavovali nové slovíčka prostredníctvom
párovacích kartičiek, kvízových hier, pohybových aktivít, rozprávania príbehov
a jednoduchých hier. Deti si veľmi užívali kreslenie a popisovanie vlastných
obrázkov, čo im pomáhalo prirodzene rozvíjať porozumenie aj aktívne
používanie nového jazyka. Ako vždy, dôležitou súčasťou vyučovania boli aj
tvorivé dielne – od sezónnych aktivít až po malé kreatívne projekty, ktoré
podporovali slovnú zásobu daného týždňa. S veľkou radosťou sledujeme ich
rastúcu sebadôveru. Ich zvedavosť, schopnosť spolupracovať a veľké úsmevy
robia z každej soboty skutočnú radosť



Sebavedomí, zvedaví a plní energie
Skupina Orly aj počas tohto poltrimistra žiarila nadšením, tímovou spoluprácou
a odhodlaním. Trieda bola plná zdravej súťaživosti, smiechu a momentov
skutočného pokroku.

Vyučovanie v skupine Orly je vždy dynamické. Deti pracujú prostredníctvom
pohybových a kinestetických aktivít, práce vo dvojiciach, tímových výziev a hier
zameraných na riešenie úloh, ktoré im pomáhajú používať slovenčinu zmysluplne a
v praktických situáciách. Počas tohto poltrimistra si precvičovali tvorbu dlhších
viet, vyjadrovanie vlastných preferencií a kladenie aj zodpovedanie otázok s čoraz
väčšou sebadôverou.

Orly

Veľmi obľúbenou aktivitou tohto poltrimistra
bola jazyková úniková hra Escape School,
počas ktorej museli žiaci riešiť úlohy, lúštiť
indície a plniť výzvy v slovenčine, aby sa im
podarilo utiecť zo školy! Ich tímová spolupráca,
rýchle uvažovanie a súťaživý duch premenili
triedu na pulzujúce prostredie plné riešenia
problémov – s naozaj pôsobivými výsledkami.

Zaznamenali sme tiež výrazný pokrok v
čitateľských zručnostiach. Mnohí žiaci už dokážu
čítať slovenský text s väčšou istotou, rýchlejšie
rozpoznávajú známe jazykové štruktúry a
samostatnejšie čítajú krátke úlohy a otázky.
Vidieť ich napredovanie v tejto oblasti je pre nás
radosťou. Učivo im zároveň poskytuje primeranú
výzvu, ktorá ich motivuje ďalej sa zlepšovať.



Počas tohto poltrimistra žiacke zošity jasne odrážajú rastúcu sebadôveru a
pokrok v slovenčine. Skupina Lastovičky zaplnila svoje zošity farebnými
kresbami, obrázkami s popismi, jednoduchými slovami a krátkymi
vetami, čím si hravou a tvorivou formou rozvíjala slovnú zásobu.

Nahliadnutie do zošitov – Lastovičky

Jedným z pekných momentov tohto poltrimistra bola
rastúca sebadôvera detí pri písaní jednoduchých slov a
krátkych viet, ktorými opisovali svoje vlastné obrázky. V
ich práci bolo jasne viditeľné prepojenie medzi tým, čo
nakreslili, čomu porozumeli a čo dokázali vyjadriť v
slovenčine. Deti postupne pracovali čoraz samostatnejšie,
s väčšou istotou a radosťou, pričom bolo cítiť aj hrdosť na
vlastné pokroky.



Nahliadnutie do zošitov – Orly

Skupina Orly pracovala s čitateľskými úlohami, písomnými odpoveďami
a tvorbou dlhších viet prepojených s témou voľného času. Mnohí žiaci
preukázali pôsobivý pokrok v presnosti čítania, porozumení písaných
pokynov a v prehľadnej, samostatnej prezentácii svojej práce.

Jedným z výrazných momentov tohto poltrimistra bol pozoruhodný pokrok žiakov v čítaní a písaní,
pričom mnohí z nich už sebavedomo a samostatne pracovali s dlhšími slovenskými textami.



Tvorivosť pokračovala aj počas nášho Vianočného workshopu 20.
decembra, kde sa deti, rodičia a návštevníci stretli, aby spoločne vytvárali
vianočné dekorácie a užili si čas ako jedna komunita. Pani učiteľky
Majka a Deniska pripravujú vysoko kreatívne hodiny bohaté na
kinestetické učenie, ktoré deťom umožňuje učiť sa prostredníctvom
tvorenia, pohybu a aktívnej činnosti.
Tento prístup udržiava vyučovanie živé, zábavné a zapamätateľné,
pričom prirodzene prepája jazyk, tradície a spoločné zážitky.

Počas tohto poltrimistra zohrávala tvorivosť v našom centre dôležitú
úlohu. Členovia našej komunity sa zapojili do dušičkového vyrábania
vencov, objavovali jesenné a zimné témy a užívali si praktické, tvorivé
aktivity, ktoré pútavou formou podporovali jazykové učenie.
Popri tvorení deti vytvárali aj predpovede počasia, pracovali s kresbami,
popismi a jednoduchými vetami, prostredníctvom ktorých si upevňovali
novú slovnú zásobu. Pohyb, rolové hry a kreatívne úlohy im pomáhali
používať slovenčinu prirodzene, s radosťou a väčšou istotou.

 Tvorivé jesenné a zimné aktivity



Počas tohto poltrimistra sme zaznamenali rastúci záujem o SVCSM aj zo
strany rodín mimo našich pravidelných tried. Noví rodičia nás
kontaktovali s otázkami o vyučovaní, podujatiach a komunitných
aktivitách, vďaka čomu sa povedomie o našej činnosti šíri v miestnej
komunite aj širšie.

Uvedomujeme si, že nie všetky rodiny majú možnosť cestovať do Sale
každú sobotu. Z tohto dôvodu aktuálne zvažujeme možnosť online
vyučovania slovenčiny pre rodiny, ktoré bývajú ďalej alebo pre ktoré je
pravidelné dochádzanie náročné.

Srdečne preto pozývame záujemcov, aby nám dali vedieť o svojom
záujme o online formu výučby. Pomôže nám to lepšie porozumieť
dopytu a posúdiť možnosti otvorenia online tried v budúcnosti.

Budovanie silnej komunity si vyžaduje čas a každá správa, otázka či
prejavený záujem pomáha formovať ďalšie kroky SVCSM. Tešíme sa na
privítanie nových rodín — osobne aj online — ako bude naša komunita
ďalej rásť.

 Rastúca komunita



Počas tohto poltrimistra sme rozšírili náš komunitný priestor o malý
SVCSM stánok, kde si rodiny môžu zakúpiť predmety s logom centra,
ako sú perá, fľaše na vodu, šiltovky, tričká a mikiny. Spolu s domácimi
dobrotami, ktoré s láskavosťou pripravujú naše rodiny, ponúka stánok
ďalší spôsob, ako podporiť SVCSM a cítiť sa súčasťou komunity.

K dispozícii je aj dobrovoľná zbierka, ktorá pomáha pokryť náklady na
občerstvenie a chod centra. Každý je u nás srdečne vítaný — či už sa
zastaví na krátky nápoj, malé nakupovanie alebo príjemný rozhovor.

At SVCSM, creating a welcoming and relaxed environment for families is
just as important as classroom learning. During Saturday lessons, parents
and visitors are invited to spend time together at our SVCSM Coffee
Table, enjoying a cup of tea or coffee and taking a moment to chat and
connect.

Budovanie príjemného 
komunitného priestoru



„Odkedy chlapci začali navštevovať slovenskú školu, výrazne sa
zlepšili v skloňovaní, správnom používaní slovesných časov a
rozlišovaní gramatických rodov. Veľmi sa im páčia starostlivo
pripravené aktivity a každý týždeň sa do školy úprimne tešia. Radi
sa stretávajú s ostatnými deťmi a užívajú si zdravú súťaživosť —
hoci ani jeden z nich zatiaľ nevie prehrávať, takže naše soboty bývajú
občas poriadne intenzívne! Ďakujeme, že ste tu pre nás.“   Danka

Čo o nás hovoria rodičia?

„SVCSM je tou najlepšou príležitosťou, aká sa mohla v živote
mojich dvoch detí objaviť. Je to miesto, kde sa môžu učiť po slovensky
a zároveň spoznávať slovenské tradície a kultúru. Každú sobotu ich
čakajú dve hodiny plné zážitkového vyučovania, ktoré si deti s pani
učiteľkami a kamarátmi naozaj užívajú. Toby, Natália a ja ako
mama sme nesmierne vďační, že môžeme byť súčasťou tejto úžasnej
komunity.“   Peťka

„Každá návšteva Slovenského centra obohacuje nielen deti, ale aj
slovenských rodičov žijúcich v zahraničí. Ako? Prostredníctvom

spoločnej kultúry správania, zvykov a používania nášho jazyka. Krása
a ľubozvučnosť slovenčiny hreje slovenské srdce kdekoľvek na svete —
o to viac, keď nás tu nie je veľa. Vždy sa tešíme na zaujímavé hodiny

plné poznatkov o slovenskom jazyku, tradíciách a zvykoch. Spôsob,
akým sú vyučovacie hodiny prezentované, je živý a interaktívny a
dokáže deti vtiahnuť do témy. Je skutočným potešením stráviť dve

hodiny v prostredí, ktoré nám pripomína domov.“   Andrea

„Samko sa každú sobotu veľmi teší do slovenskej školy a chodí tam s
veľkým nadšením, a to vďaka milým, trpezlivým pani učiteľkám a
priateľskej komunite, ktorá srdečne víta každé nové dieťa. Pokojná a
podporná atmosféra mu pomáha cítiť sa iste a spokojne a umožňuje 
mu učiť sa bez tlaku a stresu.
Byť súčasťou tejto komunity pomáha Samkovi budovať si pozitívny
vzťah nielen k slovenskému jazyku, ale aj k slovenským tradíciám a
zvykom, ktoré sa pre neho stávajú prirodzenou a radostnou súčasťou
života.“     Andrea



Oslava úspechov členov našej
komunity

Sofia
Sme nesmierne hrdí na Sofiu, ktorá
naďalej žiari v cheerleadingu a
prostredníctvom svojho klubu Electric
Athletics s hrdosťou reprezentuje aj našu
slovenskú komunitu. Jej odhodlanie,
disciplína a nadšenie sú skutočne
inšpiratívne. V tomto roku dosiahol jej
tím fantastický úspech, keď zvíťazil v
súťaži tu v Spojenom kráľovstve a
následne si vybojoval možnosť
reprezentovať svoj klub na medzinárodnej
úrovni v USA. Veľmi nás teší aj vzájomná
podpora medzi SVCSM a Electric
Athletics, ktorá posilňuje prepojenie
medzi športom, komunitou a spoločnými
hodnotami. Ako sa Sofia pripravuje na
túto vzrušujúcu cestu, držíme jej palce na
každom kroku. Prajeme jej aj celému
tímu veľa šťastia a tešíme sa na oslavu
mnohých ďalších úspechov v budúcnosti.



Lucas
Sme nesmierne hrdí na Lucasa, mladú
poetickú dušu, ktorej kreativita a
citlivosť sa naplno prejavujú v jeho
tvorbe. Lucasovi bola nedávno
publikovaná báseň „I Will Be Bright and
Combine“ v knihe I Have a Dream — čo je
nádherný úspech a veľký moment hrdosti
pre celú našu komunitu.
Vo svojich slovách Lucas ukazuje
predstavivosť, sebadôveru a krásnu
schopnosť vyjadriť svoje myšlienky aj
emócie. Jeho úspech je silnou
pripomienkou toho, ako môže tvorivosť a
jazyk inšpirovať, spájať a dávať mladým
hlasom priestor. Lucasovi srdečne
blahoželáme k tomuto výnimočnému
úspechu a s radosťou budeme sledovať,
kam ho jeho talent zavedie ďalej.



Toby
Sme nesmierne hrdí na Tobyho, ktorý sa
prebojoval do finále Majstrovstiev Welsh
Open v karate v kategórii do 12 rokov,
ktoré sa konali vo Walese. Súťažil s
veľkým sústredením, odvahou a
odhodlaním — a počas zápasov doslova
bojoval ako tiger, pričom predviedol
obdivuhodnú silu a disciplínu.
Okrem tohto výnimočného úspechu
Toby dosiahol aj 7. a 6. Kyu, ktoré boli
oficiálne zaznamenané v rámci
Yamada-ha Shitō-ryū Shukokai
Karate-dō World Union UK. Toto
ocenenie je dôkazom jeho tvrdej práce,
vytrvalosti a postupného napredovania v
karate.
Tobyho úspechy sú krásnym príkladom
vytrvalosti, disciplíny a oddanosti športu.
S hrdosťou oslavujeme jeho úspech ako
súčasť komunity SVCSM a tešíme sa, že
ho budeme povzbudzovať aj na jeho
ďalšej karate ceste.



Natália
Srdečne blahoželáme Natálii, ktorá
úspešne absolvovala plavecký kurz a
získala ocenenie STAnley 7 Award. Ide o
záverečnú úroveň programu, ktorá
potvrdzuje výbornú istotu vo vode,
správnu plaveckú techniku a dôležité
bezpečnostné zručnosti.Sme veľmi hrdí
na Natáliinu vytrvalosť a tvrdú prácu —
gratulujeme k tomuto krásnemu úspechu!

Scarlett
Veľká pochvala patrí Scarlett, ktorá získala
On Time Award za to, že počas celého
poltrimistra chodila do školy načas každý
deň. Toto ocenenie odráža jej
spoľahlivosť, zodpovednosť a pozitívny
prístup. Sme na Scarlett veľmi hrdí a s
radosťou oslavujeme tento krásny príklad
zodpovednosti.



Danny

Majky
S radosťou oslavujeme Majkyho, ktorý
bol oficiálne prijatý do 105. skautského
zboru ako Beaver Scout. 6. decembra
úspešne absolvoval svoj prvý tábor, počas
ktorého získal aj svoje prvé odznaky —
krásny míľnik na začiatku jeho skautskej
cesty. Majky, gratulujeme k tomuto
skvelému úspechu a prajeme veľa ďalších
dobrodružstiev!

Sme veľmi hrdí na Danielka, ktorý
úspešne ukončil svoje pôsobenie v Cubs
a získal ocenenie Cub of the Month —
krásne uznanie jeho odhodlania, tímovej
spolupráce a pozitívneho prístupu.
V novom roku čaká Danielka ďalší
vzrušujúci krok na jeho skautskej ceste,
keď sa v roku 2026 pridá k veľkým
skautom. Prajeme mu veľa úspechov pri
začiatku tohto nového dobrodružstva a
tešíme sa, ako bude ďalej rásť v
sebadôvere a samostatnosti.



Clara
S radosťou oslavujeme Claru, ktorá sa
nedávno stala členkou školského
pastoračného tímu a získala ocenenie
riaditeľa školy za rozdávanie
vianočných pohľadníc miestnym
obyvateľom — krásny prejav láskavosti,
ktorým pomohla šíriť radosť z Vianoc v
širšej komunite.
Clara bola zároveň vybraná na účasť na
školskom vianočnom obede, ktorý sa
konal po svätej omši, kde sa rodiny stretli
a deti prispeli k slávnostnej atmosfére
spevom vianočných kolied.

Okrem toho Clara bola vybraná ako
zástupkyňa žiakov 6. ročníka, čo je jasným
prejavom dôvery zo strany pedagógov aj
spolužiakov. V tejto úlohe má možnosť
zastupovať svojich rovesníkov a sprostredkovať
ich názory, podnety a myšlienky. Spolu so
spolužiačkou vytvorila aj video o svojej škole,
ktoré bolo s hrdosťou zverejnené na webovej
stránke školy pri uvítacom príhovore riaditeľa.
Táto príležitosť poukazuje na jej sebadôveru,
tvorivosť a schopnosť pozitívne komunikovať.
Sme na Claru nesmierne hrdí a vážime si
hodnoty, ktoré svojím správaním a postojmi
reprezentuje.



Emma
Veľká pochvala patrí Emme, ktorá sa
zúčastnila Zimného pohára v
gymnastike a dosiahla výborné výsledky.
Emma získala 2. miesto na prostných a 4.
miesto v celkovom hodnotení, čím
preukázala veľkú zručnosť, sústredenie a
odhodlanie. Sme na jej úspechy veľmi
hrdí a prajeme jej veľa ďalších úspechov na
jej  gymnastickej ceste.

Samko
Srdečne blahoželáme
Samkovi, ktorý
získal certifikát od
Navigation Values
za úspešné zvládnutie
sčítania
dvojciferných čísel s
prechodom. Samko
preukázal výborné
sústredenie a
porozumenie učivu
— a je vidieť, že
matematiku má
naozaj rád.
Veľká pochvala za
tento krásny úspech!



Vanessa
S radosťou oslavujeme Vanessu, ktorá
získala absolventský certifikát z
materskej školy — krásny míľnik na
začiatku jej vzdelávacej cesty. Vanessa
zároveň vytvorila krásne výtvarné dielo, v
ktorom vyjadrila svoj sen stať sa vizážistkou,
čím ukázala tvorivosť, predstavivosť a
sebadôveru.

Sme na jej úspechy veľmi hrdí a tešíme sa,
ako sa jej talent bude ďalej rozvíjať.

Melissa
Veľká pochvala patrí Melisse, mladšej
sestre Vanessy, ktorá úspešne zvládla
svoj prvý deň v materskej škole. Ide o
dôležitý míľnik a s radosťou oslavujeme
jej odvahu a sebadôveru, s ktorými
vstupuje do tejto novej etapy.
Melisse prajeme veľa šťastných dní,
úsmevov a krásnych zážitkov v škôlke!



Dominika
S hrdosťou oslavujeme Dominiku, ktorá
získala vstupenku na muzikál “Pravá
blondínka” ako ocenenie za 100 %
dochádzku, výborné správanie a
vynikajúce študijné výsledky v škole.
Toto zaslúžené ocenenie odráža jej
zodpovednosť, vytrvalosť a pozitívny
prístup k učeniu. Aj mimo školských lavíc
je Dominika veľmi aktívna — rada hrá na
gitare a každú stredu prejavuje veľkú
energiu a tímového ducha pri ragby. Sme
na jej úspechy a všestranné nadšenie veľmi
hrdí. Gratulujeme, Dominika!

Olivia
Naša najmladšia členka komunity,
Olivia, nám tento rok priniesla veľa
úsmevov a radosti. Pri spoločných chvíľach
so svojou mamičkou sa nechala inšpirovať
naším folklórno-divadelným súborom
Kukuriatko a naučila sa spievať „Tichú
noc“ po slovensky — dojímavý a krásny
moment, ktorý jej mama zachytila na videu.
Olivia je skutočným pokladom a už teraz je
vidieť jej lásku k hudbe aj jazyku. Tešíme
sa, keď ju privítame v slovenskej škole,
hneď ako na to bude pripravená, a budeme
sledovať, ako ďalej rastie ako súčasť rodiny
SVCSM.



Anoushka
Sme veľmi hrdí na Anoushku, ktorá počas
tohto poltrimistra získala viaceré ocenenia
ako uznanie jej usilovnej práce, hodnôt a
tvorivosti. Ocenenie Úloha týždňa získala
hneď dvakrát — okrem iného aj za
výnimočný plagát proti šikane, ktorý
vynikal premyslenosťou, kreativitou a
silným posolstvom láskavosti.

Anoushka zároveň získala ocenenie
Čitateľský šampión školy, ktoré odráža
jej nasadenie a nadšenie pre čítanie, ako aj
ocenenie školských hodnôt – certifikát za
súcit, udeľované za jej láskavosť a
pozitívny prístup k ostatným. Tieto
úspechy poukazujú nielen na jej študijné
úsilie, ale aj na krásne hodnoty, ktoré
Anoushka prináša do školskej komunity.
K týmto výnimočným úspechom jej
srdečne blahoželáme a sme veľmi hrdí, že
ju môžeme oslavovať ako súčasť komunity
SVCSM.



Oliver
Sme hrdí aj na Olivera, ktorý získal
ocenenie z telesnej výchovy. Toto
výnimočné uznanie mu bolo udelené ako
jedinému žiakovi spomedzi 7. až 9.
ročníka v rámci jeho školskej skupiny
Pankhurst House. Tento úspech
poukazuje na Oliverovu výnimočnú
snahu, nasadenie a pozitívny prístup k
telesnej výchove. Srdečne mu
blahoželáme k tomuto krásnemu
oceneniu.

Okrem toho bol Oliver po úspešných
výberových skúškach, o ktorých sme
informovali v predchádzajúcom čísle
newslettera, oficiálne vybraný do
Manchester Schools Football Team. V
najbližšom období bude reprezentovať
Manchester v severozápadných zápasoch,
kde bude súťažiť ako súčasť silného tímu s
ambíciou uspieť aj na národnej úrovni.
Ide o fantastickú príležitosť a zaslúžené
uznanie Oliverovho talentu, odhodlania a
tímovej spolupráce. 

Oliverovi srdečne blahoželáme k týmto pôsobivým úspechom a prajeme mu veľa
ďalších úspechov, keď bude naďalej s hrdosťou reprezentovať svoju školu — aj našu

komunitu.



Gabriela
S radosťou oslavujeme Gabrielu, ktorá
naďalej ohromuje našu komunitu svojím
talentom, odhodlaním a všestrannosťou.
Ako mladá futbalistka získala ocenenie
“Hráčka zápasu”, ktoré je zaslúženým
uznaním jej vytrvalosti, tímovej
spolupráce a silného výkonu na ihrisku.
Jej sebadôvera, odolnosť a vášeň pre
futbal z nej robia skvelý vzor pre ďalšie
dievčatá v športe.

Popri športových úspechoch Gabriela
ukázala aj svoj hudobný talent, keď
vystúpila s hrou na husliach počas našej
Dušičkovej spomienky, ako aj na
vianočnom koncerte. Jej krásna hra
dodala obom podujatiam dojímavú a
výnimočnú atmosféru, prinášajúc
prostredníctvom hudby pokoj,
zamyslenie aj radosť.



Samuel
Sme nesmierne hrdí na Samuela,
najstaršieho člena našej slovenskej
komunity, ktorý v decembri oslávil
promócie na univerzite. Samuel úspešne
ukončil štúdium biomedicínskej vedy na
University of Lancashire a bol mu
udelený titul bakalár vied s
vyznamenaním (BSc Honours) —
výnimočný úspech, ktorý odráža roky
tvrdej práce, odhodlania a vytrvalosti.

Tento míľnik bol 
okamihom veľkej hrdosti 
nielen pre Samuela a jeho 
rodinu, ale aj pre nás všetkých 
v SVCSM. Počas svojho štúdia Samuel
zároveň preukázal výnimočnú
zodpovednosť a vodcovské schopnosti,
keď dokázal úspešne skĺbiť univerzitné
povinnosti s prácou manažéra v
spoločnosti McDonald’s. Toto všetko
vypovedá o jeho charaktere, pracovnej 
zrelosťou. Samuelovi srdečne blahoželáme k jeho akademickému úspechu a prajeme
mu veľa ďalších úspechov v budúcom štúdiu aj v profesionálnej kariére. Jeho cesta je
krásnou inšpiráciou pre našich mladších členov a pripomienkou toho, čo sa dá
dosiahnuť vďaka odhodlaniu, vytrvalosti a zodpovednému prístupu.

morálke a schopnosti viesť ostatných s istotou a



Michal
Náš cenný dospelý člen komunity
Michal oslávil významný životný
míľnik — svoje 50. narodeniny — 
v kruhu rodiny a priateľov, z ktorých
mnohí sú súčasťou komunity
SVCSM. Bola to radostná oslava,
ktorá spojila ľudí a dôstojne
pripomenula dôležitý moment v jeho
živote.

Oslava mala atmosféru pravej
slovenskej párty — plnej smiechu,
hudby, rozhovorov a skvelej
spoločnosti. Priatelia sa stretli nielen
aby oslávili narodeniny, ale aj aby si
zaspomínali, podelili sa o príbehy a
užili si úprimnú blízkosť, čím vznikla
uvoľnená, srdečná a naozaj
výnimočná atmosféra.

Michalovi prajeme veľa zdravia, radosti a ešte mnoho ďalších životných míľnikov
oslávnych v takejto skvelej spoločnosti.



Deň sa začal milým vystúpením folklórno-divadelného súboru
Kukuriatko, ktoré predstavilo krátke sviatočné predstavenie a zaspievalo
vianočné piesne, čím navodilo tú správnu atmosféru celej oslavy. Rodiny
boli následne pozvané, aby sa voľne presúvali medzi piatimi tvorivými
dielňami, kde deti aj dospelí spoločne vyrábali vianočné dekorácie.
Rozprávali sme sa, spievali a užívali si uvoľnenú, sviatočnú atmosféru.

Náš Vianočný workshop 20. decembra bol živým, radostným a skutočne
nezabudnuteľným zakončením poltrimistra. Už od príchodu rodín bolo
centrum naplnené slovenskými vianočnými piesňami, smiechom a
krásnym pocitom spolupatričnosti.

Christmas Workshop



Stôl s tradičným
občerstvením ponúkal
známe slovenské chute,
zatiaľ čo náš SVCSM stánok
ponúkal produkty centra a rôzne tradičné predmety. Vzrušenie
pokračovalo tombolou, ktorá priniesla úsmevy, napätie a množstvo
veselých chvíľ. Kamkoľvek ste sa pozreli, ľudia sa rozprávali, smiali, tvorili
a jednoducho si užívali spoločné chvíle.



Mnohí rodičia nám povedali, že toto bolo
doteraz jedno z najlepších podujatí SVCSM — a
my s nimi úplne súhlasíme. Nebol to len
workshop, ale oslava komunity, tradícií a
spoločného vianočného ducha. Tento
výnimočný čas strávený spolu sme si naozaj
užili a sme vďační všetkým, ktorí pomohli
vytvoriť taký srdečný, živý a nezabudnuteľný
deň.



Ako sa zapojiť?
Pošlite nám fotografiu snehovej vločky do 30. januára prostredníctvom
Messengeru
Všetky príspevky budú zdieľané a zverejnené na facebookovej stránke
SVCSM page

Počas tejto zimy pozývame naše deti a rodiny zapojiť sa do Zimnej
súťaže SVCSM, ktorá potrvá do 30. januára.

❄️ SVCSM zimná súťaž

Vytvor snehovú vločku 
— pomocou ľubovoľných materiálov a techniky.

Snehové vločky môžu mať podobu papierových vystrihovačiek, kresieb,
výrobkov z recyklovaných materiálov, maľovaných návrhov alebo
dekoratívnych výtvorov. Každá vločka by mala byť ručne vyrobená dieťaťom, 
v prípade potreby s primeranou pomocou dospelých.

Tohtoročná výzva

Ocenenia
Na záver súťaže vyhlásime a oceníme

 ❄️ 3 najkrajšie snehové vločky
Všetci účastníci získajú malú odmenu SVCSM a víťazné snehové vločky budú

vyhlásené online na našej facebookovej stránke.



Modul 3 – Moja škola

10. január – Pravidelné vyučovanie – Sviatok Troch kráľov
Kultúrna hodina zameraná na tradíciu Troch kráľov, jej význam, symboly a zvyky
na Slovensku, doplnená jednoduchými jazykovými aktivitami a rozprávaním
príbehov.
17. január – Pravidelné vyučovanie – Aký je tvoj obľúbený predmet?
Rozprávanie o školských predmetoch, vyjadrovanie obľúbenosti a precvičovanie
jednoduchých vetných štruktúr.
24. január – Pravidelné vyučovanie – Čo nosíš do školy?
Slovná zásoba z oblasti oblečenia, opis toho, čo nosíme do školy, a vyjadrovanie
preferencií.
31. január – Pravidelné vyučovanie – Čo je v tvojej škole?
Opis školských priestorov a tried, používanie základných predložiek a tvorba
krátkych opisných viet.
7. február – Pravidelné vyučovanie – Škola mojich snov 
Tvorivá jazyková práca zameraná na predstavovanie a opis ideálnej školy
prostredníctvom rozprávania, kreslenia a jednoduchého písania.
14. február – Karnevalové dopoludnie – Fašiangy
Kultúrne dopoludnie venované fašiangovým tradíciám, histórii a zvykom, spojené
s kostýmami, aktivitami a oslavou.

21. február – Poltrimesterové prázdniny – vyučovanie nebude

V HT3 sa s radosťou púšťame do Modulu 3 – Moja škola - zábavnej a tvorivej témy, v
ktorej sa deti budú učiť, rozprávať, predstavovať si, navrhovať a zdieľať svoje nápady o
školskom živote.

Hodiny budú plné diskusií, hier, tvorivosti a praktických aktivít, ktoré deťom pomôžu
používať slovenčinu prirodzene a s rastúcou sebadôverou.

Skutočným vrcholom poltrimistra bude 7. február, keď deti vyrvoria a odprezentujú
vlastný 3D plagát „Škola mojich snov“. Bude to príležitosť ukázať, čo sa naučili,
vysvetliť svoje nápady a s hrdosťou využiť svoje jazykové zručnosti v praxi.

Čaká nás veľa kultúry, tvorivosti a radostného učenia — na tento poltrimester sa veľmi
tešíme a už sa nevieme dočkať, kedy začneme!

Plán výučby – HT3 (poltrimester 3)




